



17/2022. Test. ül.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kaskantyú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 15-én (csütörtök) 16³⁰ órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Kaskantyú Község Önkormányzata ebédlő helyisége, Kaskantyú, Petőfi u. 2.

Jelen vannak: Újházi Zsolt polgármester, Kelemen István alpolgármester, Lajkó-Németh Andrea, Dr. Filus Erika, Kiss Tibor képviselők, Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző

Lakosság részéről 1 fő id. Kelemen István.

Újházi Zsolt polgármester:

Köszönti a megjelenteket, külön köszönti a közmeghallgatáson résztvevő lakost. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a meghívó szerinti napirend elfogadását. A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag az alábbiak szerint elfogadta.

N A P I R E N D

1. Általános közmeghallgatás
Előterjesztő: Újházi Zsolt polgármestere

1.) napirend Általános közmeghallgatás

Újházi Zsolt polgármester:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy először összefoglalná az évet és azt követően lehetőség lesz feltenni kérdéseket.

A TOP pályázatainkat most zárjuk:

- Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése projekt megvalósításával kb. 30-40 %-os megtakarítást vártunk, de sajnos az energiaárak emelkedése miatt ez másként alakul. A fűtéssel egyelőre úgy tűnik, hogy nem lesz probléma, mert 2024 októberéig szóló szerződésünk van, az áramdíj azonban magas lesz. A fűtéssel is természetesen spórolni próbálunk, hogy az áramra így esetleg több megtakarításunk maradjon. A közvilágítást rendeletben szabályozhatnánk, de nem tartom jó ötletnek, hogy nem működjön éjszaka egy bizonyos időintervallumban, teret nyerhetnének a betörések és egyéb hasonló cselekmények.
- A Fenntartható közlekedésfejlesztés Kaskantyún című projekt is most zárul, néhány utolsó hiánypótlás van folyamatban.
- A Csapadékvíz elvezetés és megtartása Kaskantyún projekt kivitelezése zárul az év végével, a projekt teljes zárása a jövő év elején várható. A projekt előkészítése során komoly talajmechanikai vizsgálatok folytak. A TOP projektek közül ez volt a 7. prioritásunk, viszont első

pályázatként nyertük meg, a forrás kevésnek bizonyult, nehezen, de sikerült hozzá a megfelelő forrást megszerezni és így tud megvalósulni.

A bekötőút felújítása is nehezen indult, először évente 30 métert szerettek volna elkészíteni, de végül idén sikerült odáig eljutni, hogy két projektből az egész utat felújítsák. A település felőli részt már elvégezték, egy másik projektből várhatóan 2023-ban elkészül a másik rész is.

TOP_Plus pályázatot is nyertünk el ebben az évben a művelődési ház felújítására, kb. 134 millió Ft összegben. A tervek már készülnek, a tervezői költségbecslés 320 millió Ft lett. Mindent megteszünk azért, hogy sikerüljön többletforrást szerezni a megvalósításhoz.

Az energetika terén elképzelhető, hogy egy teljesen önálló úton fogunk elindulni.

Egyesületeknek saját költségünkön helyszíneket biztosítunk.

A bevétel nem nagy erősségünk, nincs sok befizetett adó, de szerencsések vagyunk, hogy nem állnak sorban a lakosok segélyért. A szociális keretünk kisebb segítségekre elég, illetve a házi segítségnyújtással és a falugondnoki szolgálattal segítjük az lakosokat.

Intézményeink, mint az óvoda, háziorvos, védőnő, fogorvos, posta, házi segítségnyújtás, falugondnok, könyvtár, közművelődés, stb. működnek.

A hátralévő két évben az instabil helyzet ellenére bízunk benne, hogy tudjuk tenni a dolgunkat.

Kérdések:

id. Kelemen István:

Falubuszt lehet-e szociális dolgokra használni?

Újházi Zsolt polgármester:

Egészségügyi intézményekbe, üzletkebe visszük a lakosokat, gyógyszerkiváltásokat is intézünk, de azt a gyógyszerár is megoldja. Nagyon beteg emberekhez mentőt vagy betegszállítót kell hívni, de aki járóképes és nincs útközből orvosi segítséget igénylő betegsége, bárkit elszállítunk a szükséges helyekre. Demjänné Orbán Mónikánál kell jelezni és Demján Mihály a sofőr.

id. Kelemen István:

Víztározó hány százalékban van kész?

Újházi Zsolt polgármester:

Amire megnyertük a pályázatot, az teljesen megvalósult, utólagos simítások lesznek még, mert a végén nehéz volt elsimítani a területet, tavasszal várható ez az elsimítás és szeretnénk legelőfűvel bevetni.

id. Kelemen István:

A bekötőút felújítása miért nem a közigazgatási határig történt meg?

Újházi Zsolt polgármester:

A Magyar Közút nem a közigazgatási határt nézi, hanem az utat és az arra rendelkezésre álló keretet. Volt egy olyan verzió is, hogy a faluban semmit sem újítanak fel, csak a táblától kezdik el és akkor külterületen hosszabb lesz a felújított szakasz, de ezt nem szeretnénk volna. A folytatás Magyar Falu Programból lesz, de nem mi pályázunk, csak rajtunk keresztül megy.

id. Kelemen István:

A művelődési házban bővítés is lesz-e?

Újházi Zsolt polgármester:


Bővítés nem lesz, csak átalakítás, a két nagyterem egy teremmé alakulna és középen lenne a színpad, egyszerre kb. 250 fő le tudna ülni vacsorás asztalhoz és közben a színpadot is tudná nézni. A könyvtár is átépülne és bővülne a jelenlegi előtér irányába, illetve egy kiülős udvar is lenne a könyvtár mellett, ahova a rendezvényteremből is ki lehetne menni.

Több napirend nem volt, Újházi Zsolt polgármester megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.

Kmft.


Újházi Zsolt
polgármester




Ugrainé Dr. Galántai Hilda
jegyző